## 房产专刊

## 经典老歌助推中海美盘

华筑中海壹號力请姜育恒、高胜美、邰正宵献唱

本报6月15日讯(记者 阚乐 13日晚,由华筑·中海壹號 举办的《再回首,壹世情缘》大型 公益演唱会在滨州奥林匹克体育 馆开唱。姜育恒、高胜美、邰正宵 悉数到场,演绎经典老歌

演唱会在《花》、《失恋》、《樱 之花》三首老歌中拉开序幕,一下 将观众带回到了20年前。高胜美 一曲《千年等一回》登场,配以如 画的背景和美妙的伴舞,让观众 眼前一亮。在其演唱《青青河边 草》、《青山杵》这些老歌时,甚至 有些90后的年轻人也跟着唱了起 来。在演出现场,高胜美还受邀成 为了中海壹號会的会长,与新老 业主一同享受来自中海壹號的品

当晚,邰正宵用自己的几首 情歌来了个串烧演唱,并笑称这 几首歌的数字加起来正好是三 千,引起现场一阵欢呼。最后一曲 《找一个字代替》更是让不少观众 感动不已,"这是我小时候最喜欢 的一首歌,那时候邰正宵可是我 的偶像!"90年的女孩小王说。

而当晚最让人期待的明星莫 过于姜育恒了,一登台就引起了 全场轰动,众多观众激动地围到 台前,近距离地与姜育恒一起唱 起《再回首》。

此外,晚会临近结束时,华

筑·中海壹號向滨州经济开发区 慈善总会捐助善款500万元。据介 绍,这些善款将用于资助、兴办各 类慈善事业和社会公益事业,组 织热心慈善的志愿者队伍,开展 多种形式的社会慈善活动。

中海壹號湾区主题园林美墅 位于滨州中海之畔,零距离临海 而居、黄金海岸线、皇家园林水系 景观、五星级商业配套和国际顶 尖的物管。中海壹號占据了城市 最为稀缺的湾区资源,坐享最优 美的建筑天际线,囊括多样的国 际化生活元素,发展潜力不可估 量,书写着一段可望不可及的品



姜育恒到中海壹號销售中心参观。 本报记者 李运恒



高胜美被授予中海壹號名誉会长。 本报记者 李运恒 摄



演出中的姜育恒。 本报记者 李运恒 摄



邰正宵与观众亲切互动。 本报记者 李运恒

## 明星为本报写祝福 邰正宵送上台湾特产

本报6月15日讯 (记者 阚 乐乐 李运恒) 13日,姜育恒、 高胜美、邰正宵来到滨州献唱华 筑中海壹號的《再回首,壹世情 缘》大型公益演唱会,三位明星在 紧张的行程之余,为本报和本报 读者写下了祝福。

姜育恒之前也曾来过滨州, 对滨州印象很好,对齐鲁晚报更 是给出了高度评价,他称齐鲁晚 报为"山东人的骄傲",并祝愿本 报越办越好。

13日下午,在明星下榻的青 藤源酒店,由于旅途劳累,邰正宵 入住后便开始休息,调整演出状 态。但了解到记者来意后,邰正宵 还是抽出了时间给本报写祝福 语。演出前,邰正宵还专门托其经 纪人送给本报记者签名照片和从 台湾带来的特产。记者了解到,邰 正宵此次是第一次来滨州,说起 对滨州的印象,他说,非常美丽, 市民也非常热情,很高兴能来到 席山 甘经妇人用田" 离脸庞的可爱滨州"表达对滨州

祝

齐鲁晚报 越办越好

▼高胜美寄语祝福本报

感要院都是咱们 以東人的驕傲. 真心 希望自新 翳傲可机 一直持续下去。各個

▲姜育恒寄语祝福本报

各會晚报. 今日深州明天 更精彩, 读新心、健康/



▲邰正宵寄语祝福本报



微楼市



@新浪房产:【浙江楼市 僵局未吓退地产大鳄 开发 商看好杭州长远】 从马年第 -降,到杭州本土地产大佬绿 城"卖身求生",再到政府出台 限降令,今年以来,杭州楼市 不断成为全国的焦点。越秀地 产杭州公司总经理何小军表 示,虽然目前杭州楼市处在 "阵痛期",但他看好杭州房地 产市场的长远发展

@新浪财经:【任志强:房 ×必随宏观经济下行 后必反弹】 任志强表示,在 宏观经济下行的大背景下,房 地产行业肯定会一并下行,但 紧接着会迎来反弹。同时他也 认为,有能力或有需求的购房 者"该买就买",不必挑时间。 对于未来的房价走势,人口流 入城市和人口流出城市的房 价走势会不一样。

@经济参考报:【业内解 读中国楼市:大部分城市限购 可以取消】 谈及各地限购松 绑时,摩根大通首席经济学家 朱海斌表示,中国实施限购缘 于2009年、2010年整个市场供 小于求的形势,意在压制投资 性需求。他说,在目前楼市基 本处于供大于求情况下,我们 是否还要保持限购把需求压 住,个人觉得没必要

@谢逸枫:【房地产是经 济稳增长的擎天柱】 地产开发投资增幅低于固定 资产,成为拖低固定资产的主 要因素。二是固定资产投资作 为拉动经济的主要核动力。三 是没有房地产"银子"来源支 撑,投资会下降至个位数。如 果经济要向稳增长,房地产就 保持稳定发展。1-5月房地产 投资增长14.7%,固定资产投 资增幅为17.2%。

## 京华·我的公馆2#1601(单位抵顶房)

面积:126.43m²

户型:三室二厅一卫

精装修【包括大自然地板,马可波罗瓷砖,五大家电(空调、 冰箱、洗衣机、彩电、热水器),海尔整体厨房】

价格面议 联系方式:15854366187